2XEATA KPITHPIQN

AEIOAOTI'HXHX TOY MAGHTH
(Kegpadraro 20: EvOeia)



Ta xpitipio aél0loynens mov axolovfovy Eival eVOEIKTIKA.
O kaOnyntiis éxel ™ OLVATOTNTO OIGUOPPWCNS TOVS OE
eviaio. Qépara, emiioyns n tTpomomoinons Twv Ogudtwv,
avaioya pE TIS OLOOKTIKES AVAYKES TOU GUYKEKPIUEVOD

TUNHOTOS GTO 0TT0l0 amevBvveTal.
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1o Zyéow Kpirypiov A&ioloynons oo Mabnty

Aokt gvotnta:  Evfsia

OEMA 1o
A. a) 1) Tiovopdleton yovia pog gubeiag € pe Tov dEova X'X;
i) [Tolog eivar o cuvtereotng dievBuvong A piag gvubeiag mov diépyeTon
amd ta onueia A (X1, y1), B (X2, ¥2) HE Xg # Xp;
iii) [Toleg eivor ov cuvBnkeg moporiniiog kot kafetdtnTog dVO EVOEIDY
€1, &2,
iv) [16te n e&iowon Ax + By + I' = 0 mapiotdver gvbeia;
v) Ze oo ddvucpa etvar TopdAAnAn 1 evbeia Ax + By + I' = 0 kot og
o0 KAOETN;
B) Amodeite 611 M e&iowon g gvbeiog mov SiEpyeTanl amd TO ONUElo

A (Xo, ¥o) KO EYEL oLVTEAESTN d1eEVBVVONG A gival y - yo = A (X - X).

B. Na Bpefel 1 e&iowon g gubeiog n omoia diEpyetar amd 0 onueio Toung TV
evbeidv 3x + 4y - 11 =0 ko 2x - 3y + 21 =0 ko
o) glvar TapdAinin Tpog v evbeia x + 2y + 1 =0
B) eivar kaBetn mpog v gvbeia 3x -y +5=0
v) ivol TopaAANAN otov dEova y'y
d) oymuartilet pe tov X X yovio 135°

€) etvan kaBetn 670 didvvoua (0, 2)
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OEMA 20
O1 ovvtetaypéveg dvo kvntov Py kat Py yia ka0e ypovikh otryun t (t > 0) sivat:
Py (t,t+3),P, (2t-5,t+1)

o) Otav 10 P; éxel ovvtetaypéveg (1, 4) moteg givat o1 cuvteTaypéveg tov Py;

B) No Bpebel n amdcTOo TOV KIVNTOV TN YPOVIKN OTUyUn t = 2.

v) No BpeBodv ot ypoappég 6Tig omoieg KivouvTotl To 600 KIviTA.

d) Na e€etdoete av vapyel mepinTmon:

1) va ovvavtnBovv ot mopeieg (dyL VIOYPEMTIKA T, KvNTd)

ii) va, cuvavtnBodv ta KvnTd.
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20 Xyéoro Kpirypiov AGoioynons tov Malntiy

Aokt gvotnta:  Evfsia

OEMA 1o

A. No amodeydei 6Tt ke gvbeia Tov emmédov £xel e&lcmon TG LOPPTG
Ax+By+T'=0peB#0 1 A=0.

B. o) Na omodewydei 6T 1 eicoon (o - 1) x + 2a+ 1) y + o’ - 1 = 0 napiotivet
gvbeia yio kdBe mpaypotikd aplOuo o. ['a mowa Ty tov o n gvbeia gival
TOPAAANAN LLE TOV X 'X;

B) No Bpebel n e&lowon ¢ evbeiog mov diépyetar amd to onpeio (-1, 2) kat

glval mopdAAnAn wpog v evbeio x +y = 0.
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OEMA 20
A. Na ypayete v e€lowon g gvbeiog (€) mov vrdpyel oe kabéva amd To

EMOUEVA GYTLLOLTOL:

y
- Aen®
o) 0 I €
y (e)
(0]
() X
B) 0 €.
) y
)
¢ X
Y) 0 €
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y £)
ol 4600
) &
y
A0,3)
30° X
€) 0 g
Y
A(-1,5) 1
i 135°
: X
oT) 0 €:
y
0 ©) A(-2,-2) :
\ly g:
B(3,0) x

B. Na Bpeite to eufaddv tov tprycdvov mov oynuatiletl n evbeia Tov GyRUATOC

(e) pe Tovg GEovec X' X KL y'y.
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